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Re: Contestación Demanda radicado 2022 - 00399

Angelica Nuñez Sanclemente <sanclemente.abogada@gmail.com>
Jue 2/03/2023 3:59 PM

Para: Juzgado 11 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

 CONTESTACION - PRUEBAS - ANEXOS 1.1.pdf

 CONTESTACIÓN - PRUEBAS -ANEXOS 1.2.pdf

Buena tarde señores
Juzgado 11 Familia Circuito de Cali

Adjunto contestación de la demanda, pruebas y anexos correspondientes, del proceso de divorcio de matrimonio civil con
radicado 2022-00399 de conformidad con lo solicitado por el juzgado en correo anterior.
Gracias y quedo atenta a cualquier inquietud
Atentamente
Angélica Núñez Sanclemente

El jue, 2 mar 2023 a las 11:32, Juzgado 11 Familia - Valle Del Cauca - Cali (<j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>)
escribió:

También le indico que los dos archivos referentes a Westerunion �enen contraseña. 

Atentamente, 

Yessica Cardona Ardila
Auxiliar Judicial 4

 

Juzgado 11 de Familia de Oralidad de Cali
San�ago de Cali – Valle del Cauca

j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co

 Teléfono: 8986868 ext.: 2112

 Cra 10 # 12 – 15 piso 8°
San�ago de Cali – Valle del Cauca
 

“Prueba Electrónica: Al recibir acuse de recibido por parte de esta dependencia se entenderá como aceptado y se recepcionará como
documento prueba de la entrega del usuario (Ley 527 del 18-08-1999), reconocimiento jurídico de los mensajes de datos en forma
electrónica a través de las redes telemá�cas.“

 

Por favor no imprima éste correo a menos que lo necesite, contribuyamos con nuestro planeta.
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De: Angelica Nuñez Sanclemente <sanclemente.abogada@gmail.com>
Enviado: jueves, 2 de marzo de 2023 8:00 a. m.
Para: Juzgado 11 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Contestación Demanda radicado 2022 - 00399
 
Buenos días 
Señores
Juzgado 11 Familia Circuito de Cali 

ANGÉLICA NÚÑEZ SANCLEMENTE, identificada con C.C. No. 1116272979 de Tuluá (V), abogada en ejercicio con
T.P. No. 334233 del C.S. de la J., en mi calidad de apoderada especial de la señora YODILMA MORENO GARCIA,
identificado con C.C. No. 31843928 expedida en Cali, de conformidad con el auto No. 1916 del 26 de octubre de 2022
me permito presentar contestación a la demanda de proceso DIVORCIO DE MATRIMONIO CIVIL, interpuesta por el
señor HERNEY GORDILLO identificado con número de cédula No. 16603796 de Cali.

GIROS WESTERUNION.pdf

PODER, REGISTROS CIVILES, PARTIDA, CEDULA.pdf

Gracias por su atención prestada y quedo atenta.

Atentamente
Angélica Núñez Sanclemente
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Tuluá, Valle del Cauca, 2 de marzo de 2023 

Señora Juez 

Dra. FULVIA ESTHER GÓMEZ LÓPEZ 

JUZGADO ONCE DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI 

Dirección: j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 

E. S. D. 

 

DEMANDANTE:  HERNEY GORDILLO 

DEMANDANDO:  YODILMA MORENO GARCIA  

PROCESO:   DIVORCIO DE MATRIMONIO CIVIL  

RADICADO:  2022 – 00399 – 00 

REFERENCIA:  CONTESTACIÓN DEMANDA.  

 

ANGÉLICA NÚÑEZ SANCLEMENTE, identificada con C.C. No. 1116272979 de 

Tuluá (V), abogada en ejercicio con T.P. No. 334233 del C.S. de la J., en mi 

calidad de apoderada especial de la señora YODILMA MORENO GARCIA, 

identificado con C.C. No. 31843928 expedida en Cali, de conformidad con el auto 

No. 1916 del 26 de octubre de 2022 me permito presentar contestación a la 

demanda de proceso DIVORCIO DE MATRIMONIO CIVIL, interpuesta por el 

señor HERNEY GORDILLO identificado con número de cédula No. 16603796 de 

Cali, de conformidad con lo siguiente:  

 

 FRENTE A LOS HECHOS  

 

AL PRIMERO. Es cierto que los señores YODILMA MORENO GARCIA y 

HERNEY GORDILLO, contrajeron matrimonio civil en la Notaria 19 bajo el serial 

no. 07130103 el día 28 de diciembre de 2018. 

 

Sin embargo, la parte demandante omitió indicar que los señores YODILMA 

MORENO GARCIA y HERNEY GORDILLO contrajeron matrimonio católico el 

día 20 de diciembre de 1980 en la parroquia de Nuestra Señora del Perpetuo 

Socorro, con el indicativo No. 1634925, se aporta Partida de Matrimonio en el 

acápite de pruebas. 

 

AL SEGUNDO. Se admite que de dicha unión entre los señores MORENO y 

GORDILLO procrearon dos hijos, que son la señora KATHERINE GORDILLO 

MORENO y el señor ANDRES FELIPE GORDILLO MORENO.  

 

AL TERCERO. Es cierto que en dicha sociedad no fueron adquiridos bienes.  

 

AL CUARTO. No es cierto y es falso lo manifestado por la parte demandante 

toda vez que faltan a la verdad, porque en la dirección donde siempre han 

convivido por más de 30 años es la CALLE 18 A NO. 55 – 105 Torre B Apto 207 

Barrio Cañaverales (6) en la ciudad de Cali, esto se demuestra en las fotos que 
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se han tomado los cónyuges con sus hijos y nietos; además de los comprobantes 

de WesterUnion desde el año 2019 a la señora YODILMA MORENA GARCIA 

en su calidad de esposa.  

 

AL QUINTO. Es parcialmente cierto, dado que el señor HERNEY GORDILLO si 

reside en Estados Unidos. No obstante, el señor GORDILLO no es cierto lo 

manifestado en cuanto a la separación desde el año 2020, dado que ellos no se 

han separado tal como lo mencione en el hecho anterior, el señor GORDILLO 

viaja constantemente a la ciudad y se queda en el apartamento que es el 

domicilio de los cónyuges desde hace más de 30 años, tal como se demostrará 

en el acápite de pruebas con las evidencias fotográficas, recibos y testimonios.   

 

AL SEXTO. Señora juez, este es un hecho falso y temerario por parte de la parte 

demandante dado que el señor HERNEY GORDILLO si conoce del domicilio, 

paradero y residencia de la señora YODILMA MORENO GARCIA quien es su 

esposa desde el año 1980.  

 

Es falso que el señor HERNEY GORDILLO no conoce la ubicación ni mucho 

menos el número de teléfono celular dado que el señor GORDILLO estuvo en el 

mes de junio y julio de 2022 en la ciudad de Cali tal como lo demostraré en las 

fotos del acápite de pruebas; a sabiendas que la línea de Movistar Hogar de la 

residencia de los cónyuges está a nombre del señor GORDILLO, aporto factura 

para demostrar esa manifestación. Además, el señor GORDILLO mes a mes 

envía dinero a la señora MORENO GARCIA y al hijo ANDRES FELIPE 

GORDILLO MORENO se aportan pantallazos de las conversaciones de 

WhatsApp entre los mencionados.  

 

A LAS PRETENSIONES 

 

EN CUANTO A LA PRIMERA: Me opongo a esta pretensión de declarar el 

divorcio entre los señores HERNEY GORDILLO y YODILMA MORENO GARCIA 

dado que no está debidamente comprado la causal de divorcio porque el señor 

GORDILLO no ha dejado de convivir con la señora MORENO GARCIA en su 

lugar de residencia en la ciudad de Cali, ya que en el año 2022 estuvo 

conviviendo en su apartamento, tiene conocimiento pleno de su ubicación, 

localización y vela por el sostenimiento económico de su hogar, tal como se 

evidencia en el acápite de pruebas.  

 

EN CUANTO A LA SEGUNDA. No se admite que se declare el estado de 

disolución y liquidación de la sociedad conyugal entre los señores HERNEY 

GORDILLO y YODILMA MORENO GARCIA ya que los señores siguen teniendo 

una sociedad conyugal vigente, compartiendo y comunicándose constantemente 
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EN CUANTO AL TERCERO. No se admite esta pretensión, dado que este 

proceso de divorcio de matrimonio civil, no puede prosperar por las 

consideraciones, que presentaré a continuación. 

 

Su señoría solicito que sea condenado en costas y en agencias procesales la 

parte demandante.  

 

CONSIDERACIONES. 

 

Su señoría en este acápite de la contestación de la demanda me permito 

manifestarle de la manera más atenta y contundente que el señor HERNEY 

GORDILLO y su apoderada judicial están siendo temerarios y actuando de mala 

fe tal como está consagrado en el Código General del Proceso, no sin antes 

mencionar los deberes de las partes y sus apoderados consignado en el artículo 

78 del Código General del Proceso que cita así: 

 

“ARTÍCULO 78. DEBERES DE LAS PARTES Y SUS APODERADOS. Son 

deberes de las partes y sus apoderados: 

 

1. Proceder con lealtad y buena fe en todos sus actos. 

 

2. Obrar sin temeridad en sus pretensiones o defensas y en el ejercicio 

de sus derechos procesales. 

 

(…)” 

 

ARTÍCULO 79. TEMERIDAD O MALA FE. Se presume que ha existido 

temeridad o mala fe en los siguientes casos: 

 

(…) 

 

3. Cuando se utilice el proceso, incidente o recurso para fines claramente 

ilegales o con propósitos dolosos o fraudulentos. 

 

(…)  

5. Cuando por cualquier otro medio se entorpezca el desarrollo normal y 

expedito del proceso. 

 

(…)” 

 

Esto lo traigo a colación toda vez que el señor HERNEY GORDILLO y su 

apoderada judicial en el escrito de la demanda realizan aseveraciones temerarias 

y con mala fe en contra de la señora YODILMA MORENO GARCIA al mentir en 

su lugar de residencia dado que en el hecho cuarto mencionan una dirección que 

queda en el Norte de la ciudad de Cali, en donde mi mandante se dio a la tarea 
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de ir al sitio y se dio cuenta que allí viven otra familia y queda ubicado en el 

barrio Guayacanes donde nunca han convivido, a continuación presento 

ubicación y foto de la casa que mencionan en la demanda. 

 

 
 

 

Posteriormente en el hecho quinto menciona que desde el año 2020 se separó 

de mi mandante lo cual no es cierto, dado que el mantiene en constante 

comunicación, viaja al apartamento ubicado en el barrio Cañaveral y se mantiene 

al tanto de los gastos de su familia.  

 

Seguidamente, la parte demandante no se abstiene de ser temerarios en la 

demanda, dado que en el hecho sexto manifiestan de mala fe que no conocen la 

ubicación de mi prohijada, colocando a la administración de justicia en realizar 

emplazamientos innecesarios, omitiendo que en la EPS SANITAS el señor 

GORDILLO se encuentra vinculado con la señora MORENO GARCIA en el 

régimen contributivo en estado vigente y el tipo de afiliado es beneficiario, de 

esta premisa aporto certificado de la EPS SANITAS. 

 

Empero el señor GORDILLO con esta demanda es la segunda que interpone 

ante la justicia, dado que en el mes de septiembre a través del auto 

interlocutorio No. 1924 del 16 de septiembre de 2022 bajo el radicado 2022 – 

00379 en el Juzgado 10 Familia Circuito de Cali en donde el despacho encontró 

irregularidades, aporto el auto de inadmisión:  
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Su señoría con esto es claro que el señor GORDILLO y su apoderada la abogada 

SANDRA BENITEZ COCUY, han tenido la intención de realizar el divorcio contra 

mi prohijada desde el año pasado con engaños y de mala fe, llegando a tal punto 

de negar a sus hijos en dicha demanda, causando un gran dolor y malestar en 

toda su familia. Dicha demanda posteriormente fue rechazada por el juzgado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teniendo en cuenta el artículo 80 y 81 del Código General del Proceso se tiene 

la responsabilidad de las partes y de los apoderados y poderdantes, para que 

sean condenados en el desarrollo de este proceso, transcribo los artículos:  
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“ARTÍCULO 80. RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE LAS 

PARTES. Cada una de las partes responderá por los perjuicios que con 

sus actuaciones procesales temerarias o de mala fe cause a la otra o a 

terceros intervinientes. Cuando en el proceso o incidente aparezca la 

prueba de tal conducta, el juez, sin perjuicio de las costas a que haya 

lugar, impondrá la correspondiente condena en la sentencia o en el auto 

que los decida. Si no le fuere posible fijar allí su monto, ordenará que se 

liquide por incidente. 

 

(…) 

ARTÍCULO 81. RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE 

APODERADOS Y PODERDANTES. Al apoderado que actúe con 

temeridad o mala fe se le impondrá la condena de que trata el artículo 

anterior, la de pagar las costas del proceso, incidente o recurso y multa 

de diez (10) a cincuenta (50) salarios mínimos mensuales. Dicha condena 

será solidaria si el poderdante también obró con temeridad o mala fe. 

 

Copia de lo pertinente se remitirá a la autoridad que corresponda con el 

fin de que adelante la investigación disciplinaria al abogado por faltas a la 

ética profesional.” 

 

Siendo así, señora juez solicito de la manera más atenta la compulsa de copias 

de este actuar y mentiras de la abogada SANDRA BENITEZ COCUY, apoderada 

de la parte demandante al Consejo Superior de la Judicatura y a la Fiscalía 

General de la Nación. 

 

De igual manera, solicito se compulse copias al señor HERNEY GORDILLO a la 

Fiscalía General de la Nación.  

 

FUNDAMENTOS JURÍDICOS: 

 

Téngase como fundamentos de derecho los contenidos en la ley 54 de 1990 y 

los artículos 94, 95, 96 y ss. C.G.P, así como la normatividad Conc. 

 

EXCEPCIONES DE MERITO O FONDO.  

 

1. INDEBIDA CAUSAL INVOCADA EN EL PROCESO.  

 

Esto se tiene en cuenta el poder y en la presentación de la demanda, la parte 

demandante menciona que las causales para solicitar la DECLARACIÓN DE LA 

UNIÓN MARITAL DE HECHO, DECLARACIÓN DE LA SOCIEDAD 

PATRIMONIAL, POSTERIOR DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA 

SOCIEDAD PATRIMONIAL DE HECHO son el numeral 1 y 8 del artículo 6 de 

la Ley 25 de 1992, me pronunciaré respecto al numeral 1 el cual transcribo:  
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“ARTÍCULO 6o. El artículo 154 del Código Civil, modificado por la Ley 

Primera de 1976, quedará así: 

 

Son causales de divorcio: 

 

8. La separación de cuerpos, judicial o de hecho, que haya perdurado por 

más de dos años.” 

 

Puesto que acorde en lo expresado en los hechos y pretensiones y acerco 

probatorio de la demanda y contestación no guarda relación lógica para invocar 

esta causal, por su parte no hay causal de divorcio para invocar en la demanda, 

dado que los cónyuges no tienen separación de cuerpos que haya perdurado por 

más de dos años, dado que cuando viaja convive en el lugar de residencia de los 

conyuges en la ciudad de Cali en el apartamento ubicado en el barrio Cañaveral.  

 

2. GENÉRICA O INNOMINADA 

 

Solicito su señoría que de conformidad a lo dispuesto en el artículo 282 del C.G.P, 

declare oficiosamente cualquier excepción que resulte probada dentro del 

proceso entre los señores GORDILLO Y MORENO GARCIA. 

 

PRUEBAS 

 

Téngase como pruebas para los efectos del presente memorial señoría, los 

siguientes: 

 

 

DOCUMENTALES. 

 

1. Cédula de ciudadanía de Yodilma Moreno Garcia. 

 

2. Registro Civil de Nacimiento de la señora Yodilma Moreno Garcia. 

 

3. Registro Civil de Nacimiento del señor Herney Gordillo.  

 

4. Registro Civil de Nacimiento de la señora Katherine Gordillo Moreno.  

 

5. Registro Civil de Nacimiento del señor Andres Felipe Gordillo Moreno. 

 

6. Partida de Matrimonio de los señores Yodilma Moreno Garcia y Herney 

Gordillo.  

 

7. Registro Civil de Matrimonio de los señores Yodilma Moreno Garcia y 

Herney Gordillo. 
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8. Certificado de la EPS SANITAS.  

 

9. Fotografías del matrimonio de los señores Yodilma Moreno Garcia y 

Herney Gordillo. 

 

10.Fotografías del bautizo del hijo el señor Andres Felipe Gordillo Moreno. 

 

11. Fotografías de las visitas realizadas en el año 2022 por parte del señor 

Herney Gordillo en la residencia de su esposa y de él. 

 

12. Fotografías de los envíos de dinero del señr Herney Gordillo a la señora 

Yodilma Moreno Garcia y a su hijo Andres Felipe Gordillo Moreno.  

 

13. Fotografías de los chats de WhatsApp entre el señor Herney Gordillo y la 

señora Yodilma Moreno Garcia.  

 

14. Fotografías de los chats de WhatsApp entre el señor Herney Gordillo y su 

hijo el señor Andres Felipe Gordillo Moreno. 

 

15.Certificado de transferencias de WesterUnion en donde se evidencia que 

el señor Herney Gordillo enviaba dinero a la señora Yodilma Moreno 

Garcia.  

 

TESTIMONIALES. 

 

 Testimonio: Ruego citar y hacer comparecer, para que, en audiencia, 

cuya fecha y hora se servirá usted señalar, a la señora Yasmine Moreno 

Bogotá identificada con  C.C. 31280778, para que absuelva testimonio 

con relación a la veracidad de los hechos atinente a la relación entre 

cónyuges de la demanda de conformidad a lo dispuesto en el artículo 212 

del C.G.P. y ss. acorde a los siguientes datos: correo electrónico: 

yazmob@hotmail.com, celular 3117900189, dirección: Calle 18A # 55-

105 cañaverales 6 Torre B Apto 308.  

 

 Testimonio: Ruego citar y hacer comparecer, para que, en audiencia, 

cuya fecha y hora se servirá usted señalar, al señor Andrés Felipe 

Gordillo Moreno identificado C.C. 16.934.340, para que absuelva 

testimonio con relación a la veracidad de los hechos atinente a la relación 

entre cónyuges de la demanda de conformidad a lo dispuesto en el artículo 

212 del C.G.P. y ss. acorde a los siguientes datos: correo electronico: 

anfegor1981@hotmail.com, celular 3176498529, dirección: Calle 18A 

#55-105 Cañaverales 6 Torre O apto 260. 

 

 Testimonio: Ruego citar y hacer comparecer, para que, en audiencia, 

cuya fecha y hora se servirá usted señalar, a la señora Katherine 

mailto:yazmob@hotmail.com
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Gordillo Moreno identificada C.C. 67040382, para que absuelva 

testimonio con relación a la veracidad de los hechos atinente a la relación 

entre cónyuges de la demanda de conformidad a lo dispuesto en el artículo 

212 del C.G.P. y ss. acorde a los siguientes datos: correo electrónico: 

Katherinegm1985@gmail.com , celular 3008907237, dirección: Calle 18 

A #55-105 torre A apto 333 Cañaverales 6.  

 

 

 

INTERROGATORIO DE PARTE. 

 

• Ruego citar y hacer comparecer, para que, en audiencia cuya fecha y hora 

se servirá usted señalar, la parte demandante Sr. HERNEY GORDILLO 

identificado con número de cédula No. 16603796 de Cali, para que absuelva el 

interrogatorio de parte que personalmente, con relación a los hechos expuestos 

en la demanda relativos a la convivencia, extremos temporales de la misma, 

ayuda y auxilio mutuos y demás hechos que considere pertinente Señoría para 

el esclarecimiento de los hechos. 

 

• Ruego citar y hacer comparecer, para que, en audiencia cuya fecha y hora 

se servirá usted señalar, mi prohijada Sra. YODILMA MORENO GARCIA, 

identificado con C.C. No. 31843928 expedida en Cali, para que absuelva el 

interrogatorio de parte que personalmente, con relación a los hechos expuestos 

en la demanda relativos a la convivencia, extremos temporales de la misma, 

ayuda y auxilio mutuos y demás hechos que considere pertinente Señoría para 

el esclarecimiento de los hechos. 

 

Confesión: 

 

• Téngase por confesos los hechos susceptibles de tal de conformidad a lo 

prescrito en el artículo 191, 192 y 193 del C.G.P. Señoría, esto es, aquellos que 

fueron puestos de presente en la demanda y admitidos en su contestación siendo 

susceptibles de tal efecto. 

 

ANEXOS 

Téngase como anexos del presente memorial señoría, los siguientes:  

 

 Poder especial para la constitución de apoderado a favor de Angélica 

Núñez Sanclemente. 

 

 Cédula de ciudadanía de Angélica Núñez Sanclemente. 

 

 Tarjeta profesional de Angélica Núñez Sanclemente. 

 



 

Teléfono 3122384569 
Correo electrónico: sanclemente.abogada@gmail.com 

 Los demás documentos relacionados como pruebas.  

 

 

 

NOTIFICACIONES 

 

La parte demandada recibirá notificaciones en la dirección Calle 18A# 55 - 105  

Torre B apto 207 Cañaverales 6, Cali; celular 317 7751309, correo electronico: 

yolimoreno1959@hotmail.com 

 

La suscrita recibirá notificaciones acordes a los siguientes datos de contacto: 

Dirección: Calle 36 A No. 44 – 160 Esquina – Barrio Villa Campestre, Tuluá (V) 

Teléfono: 3122384569 Correo electrónico: sanclemente.abogada@gmail.com  

 

 

De la señora juez,   

 

Atentamente,  

 

 
ANGÉLICA NÚÑEZ SANCLEMENTE 

C.C. No. 1116272979 de Tuluá 

T.P. 334233 del C.S.J.  
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  CE-006 - 0000000100 – 2023

CERTIFICA

Que la(s) persona(s) relacionada(s) a continuación está(n) o ha(n) estado afiliada(s) a

TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN CC 31843928

NOMBRES Y APELLIDOS

TitularTIPO DE AFILIADO

Moreno Garcia,Yodilma

TIPO DE TRABAJADOR

02/04/2018

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

Independiente

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO



TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN CC 16603796

NOMBRES Y APELLIDOS

BeneficiarioTIPO DE AFILIADO

Gordillo ,Herney

TIPO DE TRABAJADOR

02/01/2019

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

N/A

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO

Banny Yeritza Sarmiento Vanegas
Coordinador Gestión de la Afiliación

La presente se expide a nombre de Moreno Garcia,Yodilma , a los 08 días del mes de febrero del año 2023.

NOTA: Esta certificación no constituye aprobación de traslado, ni es documento válido para solicitar
servicios médicos.

















































FOTOS DEL MATRIMONIO CATÓLICO ENTRE LOS SEÑORES  

HERNEY GORDILLO Y YODILMA MORENO GARCIA. 

 

 
 



 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FOTOS BAUTIZO HIJO ANDRES FELIPE GORDILLO MORENO 

 



 
 



 
 



VISITAS LLEGA DEL SEÑOR HERNEY GORDILLO 

EL DÍA 23 DE JUNIO DE 2022 

 

 
 



 
 



 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONVIVENCIA DEL SEÑOR HERNEY GORDILLO EN EL MES DE 

JULIO DE 2022 CON SU NIETO EN SU LUGAR DE RESIDENCIA 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONVIVENCIA Y COMPARTIR EN LOS QUINCE AÑOS DE LA NIETA 

EL DÍA 25 DE JUNIO DE 202 

 

 
 











 



 



 



 

































 



 
JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI - VALLE DEL CAUCA 

 

Rad.  760013110010-2022-00379-00 - Divorcio -  HERNEY GORDILLO Vs YODILMA MORENO GARCÍA 

 

 
 

Carrera 10 No. 12-15 Piso Palacio de Justicia PEDRO ELÍAS SERRANO ABADÍA- Teléfono (2) 898 6868 Ext.: 2101 - 
2103- Santiago de Cali, Valle del Cauca 
j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

INFORME SECRETARIAL: Al Despacho de la señora Juez informándole que la 

parte interesada no subsanó la demanda. Sírvase proveer.  

 

Santiago de Cali, 28 de septiembre de 2022. 

 

Escribiente,  

Andrés Rangel 

 

DIVORCIO  

 

Radicado: 760013110010-2022-00379-00 

 

Auto Interlocutorio No. 2049 

 

Juzgado Décimo de Familia de Oralidad del Circuito de Cali. 

 

Santiago de Cali, veintiocho (28) de septiembre de dos mil veintidós (2022). 

 

Visto el anterior informe de Secretaría, se verifica que la demanda no fue 

SUBSANADA, en los términos de la providencia del día 16 de septiembre del año 

en curso.  

 

En consecuencia, de conformidad con lo indicado en el artículo 90 del Código 

General del Proceso será rechazada la presente demanda, sin necesidad de 

desglose y el archivo de la actuación. 

 

En mérito de lo antes expuesto, el Juzgado Décimo de Familia de Oralidad de Cali 

- Valle del Cauca, 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: RECHAZAR la presente demanda de Divorcio de Matrimonio Civil, 

promovida a través de apoderada judicial por el señor HERNEY GORDILLO en 

contra de la señora YODILMA MORENO GARCÍA. 

mailto:j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co


 
JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI - VALLE DEL CAUCA 

 

Rad.  760013110010-2022-00379-00 - Divorcio -  HERNEY GORDILLO Vs YODILMA MORENO GARCÍA 

 

 
 

Carrera 10 No. 12-15 Piso Palacio de Justicia PEDRO ELÍAS SERRANO ABADÍA- Teléfono (2) 898 6868 Ext.: 2101 - 
2103- Santiago de Cali, Valle del Cauca 
j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

SEGUNDO: ARCHIVAR las presentes diligencias de la demanda, previa 

cancelación de su radicación en los libros correspondientes y en el sistema de 

Justicia Siglo XXI.  

 

NOTIFÍQUESE, 

La Juez 

ANNE ALEXANDRA ARTEAGA TAPIA 

 

04 

mailto:j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co


Firmado Por:

Anne Alexandra Arteaga Tapia

Juez Circuito

Juzgado De Circuito

Familia 010 Oral

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 98bc365f406f2f169f5c1f850354017813eaef82ef5c27528368c5f9a3615d5b

Documento generado en 27/09/2022 07:34:40 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



 
JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI - VALLE DEL CAUCA 

 

Rad.  760013110010-2022-00379-00 - Divorcio -  HERNEY GORDILLO Vs YODILMA MORENO GARCÍA 

 

 
 

Carrera 10 No. 12-15 Piso Palacio de Justicia PEDRO ELÍAS SERRANO ABADÍA- Teléfono (2) 898 6868 Ext.: 2101 - 
2103- Santiago de Cali, Valle del Cauca 
j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

INFORME SECRETARIAL: Al Despacho de la señora Juez la presente demanda 

que correspondió por reparto. Sírvase proveer.  

 

Santiago de Cali, 15 de septiembre de 2022. 

 

Escribiente,  

Andrés Rangel 

 

DIVORCIO  

 

Radicado: 760013110010-2022-00379-00 

 

Auto Interlocutorio No. 1924 

 

Juzgado Décimo de Familia de Oralidad del Circuito de Cali. 

 

Santiago de Cali, dieciséis (16) de septiembre de dos mil veintidós (2022). 

 

Revisada la anterior demanda de Divorcio Contencioso de Matrimonio Civil  

formulada mediante apoderada judicial por el señor HERNEY GORDILLO en 

contra de la señora YODILMA MORENO GARCÍA, se observa que presenta 

ciertas irregularidades que impiden su admisión, tales como:  

 

1) Debe aclarar el hecho segundo de la demanda, toda vez que indica que 

dentro de dicha unión no fueron procreados hijos, no obstante se advierte en 

el registro civil de matrimonio, que fueron legitimados Andrés Felipe y 

Katherine Gordillo Moreno. 

2) No se indica en la demanda el domicilio común anterior de los cónyuges 

(Numeral 2 artículo 28 C.G.P.) 

3) Debe señalar la cuantía del proceso de conformidad con el numeral 9 del 

artículo 82 del Código General del Proceso. 

 

Así las cosas, conforme a lo dispuesto en el artículo 90 del C.G.P. se inadmitirá la 

demanda y se concederá el término de cinco (05) días para subsanarla, so pena 

de rechazo. 
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JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI - VALLE DEL CAUCA 

 

Rad.  760013110010-2022-00379-00 - Divorcio -  HERNEY GORDILLO Vs YODILMA MORENO GARCÍA 

 

 
 

Carrera 10 No. 12-15 Piso Palacio de Justicia PEDRO ELÍAS SERRANO ABADÍA- Teléfono (2) 898 6868 Ext.: 2101 - 
2103- Santiago de Cali, Valle del Cauca 
j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

 

En mérito de lo antes expuesto, el Juzgado Décimo de Familia de Oralidad de Cali 

- Valle del Cauca, 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: INADMITIR la demanda y conceder a la parte demandante el término 

de cinco (5) días, para que corrija los defectos advertidos, so pena de rechazo. 

 

SEGUNDO: RECONOCER personería judicial a la abogada SANDRA BENITEZ 

COCUY, identificada con cédula de ciudadanía No. 31.949.869 y T.P. 58.507 del 

C. S. de la J., conforme al poder otorgado.  

 

NOTIFÍQUESE, 

La Juez 

ANNE ALEXANDRA ARTEAGA TAPIA 
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Firmado Por:

Anne Alexandra Arteaga Tapia

Juez Circuito

Juzgado De Circuito

Familia 010 Oral

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 6e96e7ea2afa0423fd95e5bc36889517e5aafdbc50b549e9c06cb01c488a1e1d

Documento generado en 16/09/2022 11:30:24 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica
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